



Глава КФХ выплатил свыше 1,5 миллионов рублей долга своим работникам только после возбуждения в отношении него уголовного дела

Новоаннинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении 59-летнего индивидуального предпринимателя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По данным следствия, подозреваемый являлся главой крупного крестьянско-фермерского хозяйства. Весной прошлого года он перестал выплачивать заработную плату 33 своим подчиненным, задолжав им за март и апрель 2018 года свыше 1 миллион 700 тысяч рублей. Известно, что в тот период коммерческая деятельность сельхозпредприятия пошла на спад и не приносила уже прибыль, но следователи также установили – возможность расплатиться с работниками у руководителя КФХ была, поскольку им были проданы несколько земельных участков и административных зданий, однако куда были потрачены вырученные от сделок денежные средства неизвестно.

Благодаря вмешательству следственных органов СКР в течение нескольких дней после возбуждения уголовного дела подозреваемый изыскал финансовую возможность и погасил долг перед работниками, несмотря на то, что его предприятие еще в начале декабря прошлого года было признано банкротом.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

25 Июня 2019

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1367649>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
